

ROMÂNIA
JUDEȚUL BACĂU
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI DOFTEANA

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi 18 decembrie 2023, ora 16.00 în ședința extraordinară a Consiliului local al comunei Dofteana, convocata prin Dispoziția primarului nr. 604 din 18 decembrie 2023;

Urgenta convocării ședinței de îndată se datorează termenului scurt de transmitere a proiectului mai jos menționat.

Din consultarea condiției de prezență, rezultă că din cei **17 consilieri**, ce compun consiliul local, sunt prezenți fizic un număr de **13 consilieri** din 17 consilieri în funcție, domnul consilier local Baci Sebastian-Gabriel, domnul consilier Șerban Viorel, doamna consilier Cazacu Mihaela și domnul consilier Pițigoi Cătălin Ionel au participat la ședința on-line, prin intermediul aplicației WathsApp. În temeiul art. 137(1) din OUG nr. 57/2019, Codul Administrativ, ședințele consiliului local se desfășoară legal în prezența majorității consilierilor locali în funcție.

În conformitate cu prevederile art. 138 (15) din OUG nr. 57/2019, privind Codul Administrativ, Secretarul general supune spre aprobare procesul - verbal al ședinței anterioare din 13 decembrie 2023, transmis consilierilor locali pentru studiu prin e-mail în data de 18 decembrie 2023, ora: 15.15

Nefiind obiecții la conținutul procesului verbal,

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri (13 consilieri prezenți fizic și 4 consilieri prin intermediul Wathsapp) pentru, din 17 consilieri în funcție, minuta de la ședința anterioară din 13 decembrie 2023.

Doamna secretar general întreabă domniile consilierii locali dacă au primit materiale de ședință prin adresă de e-mail. Aceștia confirmă că au fost primite.

Înainte de aprobarea ordinii de zi,

- a) referatul de aprobare, ca instrument de prezentare și motivare, semnat de inițiator;
- b) rapoartele compartimentelor de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului;
- c) avizele cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale consiliului local Dofteana;
- d) alte documente prevăzute de legislația specială.

În continuare doamna Camara Dana, președinte de ședință, supune spre aprobare ordinea de zi a ședinței, după cum urmează.

1. Proiect de hotărâre privind propunerea de realizare a proiectului de rețea școlară de către Consiliul local și primar din raza administrativ teritorială Dofteana, în anul școlar următor 2024 – 2025. Inițiator primar. Comisia Învățământ.

Supusa la vot ordinea de zi. Se aprobă cu un număr de 17 consilieri (14 consilieri prezenți fizic și 4 consilieri prin intermediul Wathsapp) pentru, din 17 consilieri în funcție.

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi: Proiect de hotarare privind propunerea de realizare a proiectului de rețea școlară de către Consiliul local și primar din raza administrativ teritorială Dofteana, în anul școlar următor 2024 – 2025.

La acest punct al ordinii de zi doamna Camara Dana președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Domnul primar arată că este urgență aprobarea rețelei școlare, ca de obicei adresa a fost înaintată cu câteva zile înainte de termenul de aprobare, fiind necesar ca doamna viceprimar și doamna secretar sa lucreze la acest proiect în weekend.

De asemenea, mai arată domnul primar că echipa managerială a acestei unități de învățământ nu funcționează în mod corespunzător, în privința înființării unui post de șofer pentru care ISJ a eliberat avizul din data de 17 noiembrie a.c., iar conducerea școlii nu a întreprins măsurile necesare și legale pentru scoaterea postului la concurs.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 20613 din 18 decembrie 2023, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Dofteana, doamna Camara Dana, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 1 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri (4 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, Proiectul de rețea școlară de către Consiliul local și primar din raza administrativ teritorială Dofteana și transmiterea către Inspectoratul Școlar Județean Bacău, însoțit de Raportul argumentativ, privind structura de rețea școlară propusă să funcționeze în anul școlar următor 2024 – 2025 și solicitarea de emitere a avizului conform, cu propunerea de a funcționa o singură unitate de învățământ cu personalitate juridică, iar celelalte unități școlare arondate, conform anexei la prezentul proiect de rețea școlară.

La diverse domnul primar prezintă consiliului local programul de sfârșit de an și traseul cetelor de urși, în baza invitațiilor primite.

Nemaifiind discuții doamna Camara Dana președinte de ședință, declară ședința închisă.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
CAMARA DANA**



**SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI
MARIANA SPOIALĂ**

*Redactat
c.j. Negrii Carmen-Oana*

Anexa la HCL nr. 213 din 18 decembrie 2023

ROMANIA
JUDEȚUL BACĂU
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI DOFTEANA

Nr. crt.	Denumirea unității de învățământ	Unitatea de învățământ de personalitate juridică căreia îi aparține unitatea de învățământ	Statutul (PJ) (AR)	Adresă-loc./str./nr.	Formă de proprietate	Număr estimat de			
						Ante-preșcolari	Preșcolari	Primar	Gimnazial
1.	Școala Gimnazială „Scarlat Longhin” Dofteana	Școala Gimnazială „Scarlat Longhin” Dofteana	P.J.	Localitatea Dofteana, str. Păcii, nr. 76	De stat	-	85	230	194
2.	Grădinița cu Program Prelungit „Prichindel”	Școala Gimnazială „Scarlat Longhin” Dofteana	A.R.	Localitatea Dofteana, str. Păcii, nr. 21	De stat	-	90	-	-
3.	Școala Gimnazială Cuculești	Școala Gimnazială „Scarlat Longhin” Dofteana	A.R.	Localitatea Dofteana str.Soclor, nr. 1	De stat	-	52	102	90
4.	Școala Gimnazială Larga	Școala Gimnazială „Scarlat Longhin” Dofteana	A.R.	Localitatea Dofteana str.Brădățeșel, nr. 132	De stat	-	43	68	60
5.	Școala Gimnazială Hăghiac	Școala Gimnazială „Scarlat Longhin” Dofteana	A.R.	Localitate Dofteana str. Cungețului, nr. 90	De stat	-	25	64	80
6.	Școala Primară Ștefan Vodă	Școala Gimnazială „Scarlat Longhin” Dofteana	A.R.	Localitate Dofteana, Str.Ștefan Mare, nr. 28	De stat	-	33	23	-
Total populație școlară pe cicluri						-	328	487	424
Total populație școlară – o unitate școlară cu P.J.									1239

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Consilier DANA CAMĂRA

Contrasemnează Secretarul general al comunei,
Mariana SPOIALĂ

PRIMAR,
Ec. IOAN BUJOR